تطبيقات الفصل السابع

التمرين الأول: 

تستخدم الشركة العقارية طريقة نسبة الاكتمال للمحاسبة عن عقود الإنشاءات طويلة الأجل التي تقوم بتنفيذها.وفي عام 1416 بدأت الشركة العمل في العقد رقم 102/ك الذي بلغ سعره 2,000,000 ريال وكانت البيانات المتعلقة بالعقد كما يلي:
                                               4161              1417     
                                                 ريال                ريال 
التكلفة الفعلية خلال السنة              300000       1375000
التكلفة المقدرة لإكمال العقد            1200000          -- 
المطالبات المرسلة خلال السنة       360000         1640000
المبالغ المحصلة خلال السنة          250000         1550000

المطلوب:
أ- ما الجزء من سعر العقد الذي يجب الاعتراف به كأرباح عن سنة 1416 وسنة 1417 ؟
ب- حلي المطلوب في الفقرة أ ، بافتراض أن الشركة تستخدم طريقة العقود التامة . 

التمرين الثاني:

بدأت إحدى الشركات العقارية نشاطها في 1/1/1417 وقد حصلت الشركة خلال السنة على عقد لإنشاء احد المصانع.وقد قدرت الشركة - عند حصولها على هذا العقد- ان يستغرق تنفيذ 5 سنوات بتكلفة قدرها 48,000,0000 ريال.ويبلغ سعر العقد 600,000,000 ريال.وقد أنفقت الشركة خلال السنة تكلفة قدرها 125,000,000 ريال لهذا العقد وتبلغ التكلفة المقدرة لإكمال العقد 375,000,000 ريال.وأرسلت مطالبات قدرها 30% من إجمالي العقد.

المطلوب:
1- احتساب  قيمة الدخل الواجب الاعتراف به عن السنة المنتهية في 30/12/1417 
2- احتساب قيمة " المطالبات الزائدة عن تكلفة العقود تحت التنفيذ " في 30/12/1417 وذلك في ظل طريقة نسبة اكتمال العقود.

السؤال الثالث:

 إليك البيانات التالية لإحدى الشركات التجارية:
	1431
	1430
	البيان

	250,000
	200,000
	مبيعات بالتقسيط

	185,000
	150,000
	تكلفة بضاعة مباعة بالتقسيط

	65000
	50,000
	مجمل الربح

	26%
	25%
	نسبة مجمل الربح


المتحصلات النقدية:
	105,000
	60,000
	من مبيعات 1430

	100,000
	-
	من مبيعات 1431




المطلوب :
 إعداد قيود اليومية لإثبات ما سبق في عامي 1430-1431
















 
